2 ILE KALANSIZ BOLUNEBILME

Rig yani birler basamaginda olan sayilar 2
L ile kalansiz bolunur.
uy(') Asagidaki sayilardan 2 ile kalansiz bélinebilenleri bulalim.
qulama
65 576 2650
""""""""""""""""""""""" IMT Hoca ~---=-===-==-=-m-mmmmmmmmomooo-ooeoooooo oo

3 ILE KALANSIZ BOLUNEBILME

Bis | Rakamlari toplami olan dogal sayilar, 3 ile tam bolunir. )
G

() Asagidaki sayilardan 3 ile kalansiz bolunebilenleri bulalim.

Uygvlama

87 116 2175

www.youtube.com/imthoca



4 ILE KALANSIZ BOLUNEBILME

Bis | Son iki basamagi .......... veya olan sayilar, 4 ile tam bolunur. )
\§

') Asagidaki sayilardan 4 ile kalansiz bolunebilenleri bulalim.

Uygulama

94 200 1556

5 ILE KALANSIZ BOLUNEBILME

% )

Big | Birler basamagi .......... veya ... olan dogal sayilar 5 ile tam bolunur.
G

P) Asagidaki sayilardan 5 ile kalansiz bolunebilenleri bulalim.

Uyavlama

54 120 3585

www.youtube.com/imthoca



6 ILE KALANSIZ BOLUNEBILME

Bigi ile kalansiz boltinebilen dogal sayilar 6 ile kalansiz b6liiniir.)
G

() Asagidaki sayilardan 6 ile kalansiz bolunebilenleri bulalim.

Uygelama
86 969 7122
""""""""""""""""""""""" IMT Hoca ~---=-===-==-=-m-mmmmmmmmomooo-ooeoooooo oo
9 ILE KALANSIZ BOLUNEBILME
N{i Bir dogal sayinin rakamlari toplami ise o say! 9 ile tam bélﬁn(ir.)

’J Asagidaki sayilardan 9 ile kalansiz bolunebilenleri bulalim.

Uygulama

108 939 5832

www.youtube.com/imthoca



10 ILE KALANSIZ BOLUNEBILME

Bis = Birler basamagi ... olan sayilar 10'a kalansiz boliinebilir. )
—

F) Asagidaki sayilardan 10 ile kalansiz bolunebilenleri bulalim.

Uygulama

270 508 9850

¢

Uwaa  DOTt basamakli 26501 sayisinin 6 ile kalansiz bolunebilmesi igin []
yerine yazilabilecek sayilari bulalim.

www.youtube.com/imthoca



UYW Hayrettin, tabletinin dort basamakli sifresinin bazi rakamlarini
o P . e
unutmustur. Sifresinin 2, 5 ve 9 ile Kalansiz bolunebilen SASH
seklinde bir sayi oldugunu hatirladigina gore Hayrettin'in tabletinin
sifresini bulalim.

ugﬁ., Rakamlari farkli beg basamakli 537l sayisi 3 ve 4 ile kalansiz
bolunebilen bir sayidir. Bu sayinin 10 ile bolumunden kalan 2
olduguna gore M ve X toplami en fazla kagtir?

www.youtube.com/imthoca



u,cﬁ, Ali’'nin dogdugu yil 4, 5 ve 9 ile kalansiz béliinebilen 73M% seklinde
dort basamakli bir sayidir.

Buna gore M ve * yerine yazilmasi gereken rakamlari bulalim.
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6. SINIF IMT Matematik

YENi NESIL Soru Bankasi
TEST 5 - 6

Yapabilirsin! v

www.youtube.com/imthoca



